Тема: Розв’язування рівнянь, які містять змінну в знаменнику дробу.
Уклав: Ігор Виспянський (електронна пошта: virua@ukr.net)

Дата останнього оновлення: 16.04.07

Веб-сайт: http://www.formula.co.ua

Алгоритм розв’язування рівнянь, які містять змінну у знаменнику.

1. Перенести всі члени рівняння в ліву частину, справа одержати нуль.

2. Виконати в лівій частині рівняння тотожні перетворення й одержати дріб.

3. Застосувати умову, за якою дріб дорівнює нулю.

4. Записати відповідь.

Дріб дорівнює нулю, коли чисельник дорівнює нулю, а знаменник не дорівнює нулю.
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